

协警力斗盗贼被捅伤19处

目前还在住院治疗,凶手被抓获

读者报料

27日,临沂苍山县一名协警在追赶盗窃嫌犯时,被嫌犯用T形椎乱捅,协警只身力斗,最终与同事将嫌犯抓获。目前,这名身上被捅伤19处的协警还在住院治疗。

记者采访

27日上午10点,苍山县公安局城关派出所24岁的协警王金星随民警、队友在辖区一小区排查监控。王金星返回警车准备取笔记本记录时,看到两个20多岁的男子站在一辆电动车前东张西望。王金星上前询问时,两男子撒腿就跑,王金星随即追了上去,追了40多米,一把扯住了一个男子。不料男子双手握着T形椎朝王金星乱捅起来。在被刺伤多处后,王金星仍忍痛与男子搏斗,最终将其摔倒在地,压在了身下。这时队友闻讯赶到,将这名男子抓住。另一名男子逃脱。

王金星被送往医院。经检查,其腹部、肋部和背部共有19处伤口,大部分是皮外划伤,其



医生为王金星包扎伤口。

中左上臂一处深达4厘米,伤及上臂肌肉,所幸没伤到肌腱和骨骼。医生对伤口进行了清洗和缝合,并要求王金星住院,进一步观察治疗。

苍山警方介绍,被王金星抓住

的男子党某是陕西省渭南市人,曾因盗窃被深圳警方抓获,出狱后结识了苍山男子周某,后来两人流窜到枣庄盗窃,被枣庄警方抓获并拘役四个月。释放后,两人又流窜到苍山连续两次盗窃电动车,当他们

准备实施第三次作案时,不想被王金星遇到。

目前,苍山警方正在全力追捕逃脱的嫌犯周某。

本报记者 高祥
百姓记者 徐忠合 董琳

有行贿前科

一公司投标被拒

本报聊城5月28日讯(记者 李璇 通讯员 杨兆峰 李建民) 近日,在高唐县实验中学拆迁安置工程的招投标过程中,高唐县检察院发现聊城一参与投标的建设公司法定代理人有行贿犯罪记录,该公司被取消投标资格。这是高唐县检察院首次通过行贿犯罪档案查询,发现有行贿犯罪记录的单位,并将其拒之招投标“大门”外。

据了解,近期,高唐县实验中学拆迁安置工程开始对外招投标,公告发出后,很快有许多单位参与竞标。为保证招投标工作顺利进行,高唐县检察院通过行贿犯罪档案查询系统对竞标单位进行行贿犯罪档案查询。经查,聊城一建设公司项目经理谷某在2006年1月至2007年8月间,为承揽工程,分别向一教育局局长许某行贿现金14万元、向“校改办”主任张某行贿现金2万元和价值6880元的三星手机一部、向一科长谢某行贿现金1万元,于2012年1月9日被冠县人民法院判处有期徒刑1年6个月。

随后,高唐县检察院预防局干警立即与负责拆迁安置工程项目的招标代理公司联系,告知查询结果,并建议取消该建设公司投标资格。随后,招投标代理公司采纳了高唐检察院建议,取消了这一建设公司竞标资格。据悉,这是高唐县检察院自行行贿犯罪档案查询系统实行以来,首次查出有行贿犯罪记录公司并剥夺其参与投标资格。

追踪报道

懒猴被接走
要去西霞口

本报德州5月28日讯(记者 孙婷婷) 24日,德州陵县边陵镇发现一只国家一级保护动物懒猴(本报26日A06版曾报道),由于驯养它必须具备相关资质和手续,28日,威海市西霞口野生动物园将懒猴接走。德州市公园局负责人介绍,将尽快完善驯养资质,留住更多珍稀动物。

28日下午2时,在德州市人民公园,因为要搬新家,工作人员只能将小懒猴从睡梦中叫醒。在临时准备的纸箱内,小懒猴爬上爬下,很有精神。“在这里的4天,懒猴每天能吃一根香蕉、半块苹果、一个鹌鹑蛋,每天给懒猴更换新鲜的水。”公园饲养人员介绍,懒猴驯养起来非常容易,只需要每天傍晚时,将食物放进笼子内就可以了。下午2时30分许,小懒猴搭上车,将经历8个小时的长途跋涉,前往西霞口野生动物园。小懒猴离开,公园负责人很是不舍,由于缺少驯养资质,只能将懒猴送走。

《中华人民共和国野生动物保护法》规定,驯养和繁殖受保护的野生动物的单位和个人,必须按照规定向野生动物行政主管部门申请驯养繁殖许可证,违反规定的属违法行为,可没收其饲养的野生动物,并处以罚款,情节严重的还要追究其法律责任。

拿走现金,给张假存单

银行业务员骗走老太14万

读者报料

从事过保险业务的夏某,为了偿还欠款,竟然对年过七旬的张老太打起歪主意,骗走14万元。日前,涉嫌诈骗的夏某被济南槐荫警方刑事拘留。

记者采访

家住济南槐荫区的张老太,今年已是75岁高龄。5月18日,她在家人的搀扶下,来到槐荫公安分局五里沟派出所报案。张老太说,她被一个姓夏的银行业务员骗走了14万元。

看着泣不成声的张老太,民警一番安抚,并受理了此案。经查,夏某,以前在某保险公司做了五年保险员,后成了银行业务员,其业务从拉保险变成了拉存款。

一直给张老太做保险的夏某,

欠了朋友的巨债,因朋友三番五次催要,夏某起了歪心,打起了张老太的主意。他声称自己有存款任务,完成任务有“返点”,将所有“返点”都给张老太。

张老太信以为真,从2012年2月到2013年1月,夏某先后四次从张老太家中拿走现金14万元,每次都给张老太一张银行的存单(夏某个人手工填写),人老眼花的张老太,辨别不清存单的真伪。

今年5月份,张老太到银行查询自己的存款,被银行告知无存款

记录。如梦初醒的张老太,发现被骗,赶紧报了警。

自以为高明的夏某,骗取了张老太14万元钱后,于今年3月辞去了工作,溜之大吉。

济南槐荫公安分局五里沟派出所民警经过缜密侦查,终于锁定了夏某的藏身之处。5月22日,夏某被抓获。经审讯,夏某对自己的诈骗犯罪行为供认不讳。

目前,夏某已被刑事拘留,此案仍在进一步审理中。

本报记者 崔岩
实习生 杨照君

庆云县一中学两学生打架酿惨剧

16岁少年被同学捅伤致死

读者报料

5月27日晚,德州庆云县东辛店镇中学发生一起命案,一名16岁在校生被同学捅伤致死。



身亡学生的父亲蹲在家门前。 本报记者 马志勇 摄

记者采访

28日下午,记者赶到庆云县东辛店镇中学,门口有一些居民在窃窃私语。学校已经放学,大门紧闭。离校门不远的路上,堆放着一张草苫子两条褥子,看上去十分扎眼。

村民告诉记者,事情发生在27日晚上,两个学生打架,其中一个学生被对方捅伤致死。家属刚刚离开学校,他们家就在东辛店镇李孝忠村,离学校三四里地。

随后,记者来到遇害人家中。据被害人的父亲张云泉介绍,出事的是他儿子张荣林。张云泉介绍了一下事情的经过,他说,5月27日晚7点到8点左右,他突然接到电话说儿子出事了。当他赶到现场时,救护车已在现场,但孩子却没了呼吸。

据了解,张荣林今年16岁,是家里的独生子,今年上初中二年级,这个月刚刚从学校领了奖状,

平常每天晚上10点前就能回家。张云泉说,出事地点在学校东面车棚附近的厕所和教室之间。孩子身上、腹部左上方接近心脏的部位和肩膀都有伤,当时地上流了很多血。

该校一位认识张荣林的学生告诉记者,27日晚自习第一节课后,他们听说了这件事。据说,伤害张荣林的是他的同班同学。至于什么原因引发冲突,大家并不清楚。

28日下午,庆云县东辛店镇派出所的一位值班人员称,该中学确实有一名中学生死亡,犯罪嫌疑人已被抓获。具体案情不便透露。

张云泉说,目前孩子已送到县医院进行尸检。家属找到学校,是因为校方一直无人露面,至今也没有说法。他们希望案子能尽快得以依法处理。

本报记者 董传同
见习记者 张建业